



李根过道领奖风波持续发酵

中国篮协：今后用更合适方法处理类似情况

据新华社电 有关转投新疆男篮的前北京首钢男篮球员李根在球员通道领取上赛季总冠军戒指的新闻还在持续发酵。这个决定是如何产生的至今众说纷纭,北京首钢俱乐部也一直没有对外发声。记者4日联系了CBA联赛办公室有关负责人,试图还原事情的部分真实情况。

此前有媒体报道称颁奖流程是中国篮协定的,但该负责人否认了这一说法。

据CBA联赛办公室有关负责人回忆,他在揭幕战之前大约一周通过有关工作人员向北京首钢俱乐部了解情况。当时得到的回复是:北京男篮俱乐部准备了两套方案,一是在现场为李根颁发戒指,一是不在现场颁发,当时尚未最终决定。

中国篮协在知悉了相关情况之后,给出的建议是:在条件许可的情况下,尽可能让李根和北京男篮一起领奖。

在CBA联赛开始之前,中国篮协收到了北京首钢男篮关于此事的回复。经过与有关各方的慎重研究,北京首钢男篮最终决定李根不在现场领取总冠军戒指。CBA联赛办

公室有关负责人表示,球队的哪些人员在现场领取戒指的决定权在俱乐部。由于比赛在首都北京举行,又是揭幕战,北京首钢男篮的决定肯定是在仔仔细细考虑了包括安保等在内的各方面因素之后慎重作出的。虽然中国篮协从自己的角度给出了建议,但是也充分尊重俱乐部的决定。

这位负责人还说,在给李根颁奖的这件事情上,不存在对错的问题,或许只有妥和不妥的问题,因为任何安排都可能会遭遇不同意见。如果今后碰到类似情况,可以多方共同商量,选取更加合适的方式。与此同时,也希望球迷能够理解。

李根是上赛季北京男篮夺得总冠军的功臣之一,但在今年夏天转会新疆男篮,且过程曲折。对于李根的转会过程和决定,北京队的外援马布里曾经表达过不满,在球迷和媒体中也有不同的看法和声音。在10月31日的CBA揭幕战当天,李根并没有作为上赛季总冠军球队的一员在开幕式现场领取自己的总冠军戒指。揭幕战结束之后,北京男篮俱乐部派代表在球员通道里将总冠军戒指交到了李根手中。



穿上新疆队战袍的李根。

李根转会的那些事儿

其实CBA揭幕战已经过去好多天了,李根通道领奖也已旧闻,但这两天在微博上被广泛转发的一条关于李根转会内容的央视新闻评论节目《陈言网事》,让往事难以随风。

先让我们了解一下李根转会到底发生了什么——2015年5月,马布里率先在微博上公布李根将要出走的消息;2015年7月,有媒体爆料,新疆开出年薪1200万元天价合同;2015年9月,有媒体称,因为新疆已经签下与李根场上位置相同的王磊,所以向李根压价,李根感觉受骗,于是拿这1200万元年薪的合同向其他俱乐部寻求合作,其中包括老东家北京;2015年10月初,李根微博上感谢北京首钢和北京球迷,证实新赛季加盟新疆。

由于在CBA,很难想象一支球队去年刚夺冠,今年就有主力球员主动跳槽这种事,何况还有“高薪诱惑”这种敏感问题,因此李根的转会传闻从一开始就备受关注,争议不断。

《陈言网事》这个视频介绍了李根在球员通道领取总冠军戒指的事情,又介绍了产生这一情况的背景——李根转会的种种曲折。由于李根转会的细节,他本人和北京、新

疆两家俱乐部之前都没有具体透露,所以主持人陈怀杰只能综合网上过往几个月的传闻,重点是在阐述李根转会过程中的种种传闻导致北京球迷的巨大不满,以至最后“通道领奖”这一结果,并把问题的根源归结在联赛的不职业,球员流通不畅。节目中,主持人也表示:“这是几个月来多方媒体的消息汇总,或许其中有些和事实有一定出入,但当这些呈现在球迷眼前的时候,才有了揭幕战上的一幕。”

按说这算比较严谨了,但还是引起了李根的不满,首先是他本人微博炮轰央视消息不实,随后,微博上一个名为“李小涛先生”的网友自称李根好友,发文声称:李根去新疆并没有传闻中的1200万元年薪,北京队也曾挽留李根,给出的合同完全匹配新疆,之所以李根最后没有选择留在北京,一来是北京队提出续约合同的时间比较迟,且过程中俱乐部方面几次反复,二来是新疆队现任主帅李秋平早年对李根有知遇之恩,新疆队的诚意也很足。李根对上述说法予以默认。

无论如何,CBA第二轮都打完了,李根和老东家的旧账也该翻篇了,在新赛季再度证明自己才是正事。

本报综合报道

宁海球队问鼎全国沙滩足球赛

本报讯(记者 戴斌)“普陀杯”第七届全国沙滩足球锦标赛11月1日—4日在舟山朱家尖举行,来自全国各地的16支队伍参加角逐。宁海足协世嘉救生宝足球队在决赛中4:3力克上届冠军青岛鹭鹭酒家队,首次获得该项赛事全国冠军。

在此之前,宁海队曾在沙滩足球全国赛中连续三年获得亚军。此次夺取冠军,也为浙江省足球增添了新的荣誉。

最近几年,我市业余足球队频频登上全国赛场,去年宁波大榭银博队获得“迷你世界杯”中国赛区五人制冠军,昨天宁海队再写新篇。

无理由退房

恒大山水城 | 四期 水岸

年纪轻轻 精装 两房两厅

金秋幸福婚房季 85折限时抢购

精装2房 5999元/m²起 (144207)

购房送1万新婚礼+3万家私

0574 8652 8888 | 地址: 宁波镇海区九龙大道与余汶线交汇处 (九龙湖镇政府对面)

恒大足球巅峰之夜 11月6日 19:30

赛程: 镇海区 周毛球场 对阵 镇海区 本周六日